

电脑电影, 这里好玩又好看!

“星关怀”暑期夏令营首批活动圆满结束



实习生 赵君梅 崔春梅 记者 江亚萍 祁琳/文 程兆/图

由本报精心组织策划,并得到多家企业支持的第二届“星关怀”暑期夏令营,7月15日上午准时开营。首批入营队员有80名学生,活动分两组,第一组进行

的是数码体验,第二组是参观江汽轿车生产线。上午的时间很快过去,孩子们在回程的车上纷纷表示很充实很快乐,希望来年再次参加这样的活动。

精彩活动

数码体验,其乐无穷

15日上午8时30分许,“星关怀”夏令营第一批参加数码体验的小营员正式出发了。满载着35名小营员的大汽车带领他们驶向快乐营地,快乐营地共有两个站点。

当汽车缓缓停在合肥黄山路与肥西路交叉口的步瑞祺数码广场时,一车孩子欢呼起来,一下拥进了电脑城内。

“现在小孩儿真的很潮啊!”数码广场里的工作人员感叹道。别说,这些小营员年龄小,他们可是一点儿也不落后,对数码广场的高科技产品一点也不陌生。“我爸爸准备给我买台苹果电脑,就是这款。”一个小营员看到一款小巧的笔记本电脑后,兴奋地叫道。

有位小营员在惠普体验区不愿离开,居然现场玩起了游戏,这下可好,一群孩子围了上去。果然游戏的魅力比较大,一旁的工作人员对记者说,电脑游戏永远是孩子们的最爱。

一个小时的参观时间很快到了,步瑞祺数码广场特别为此次参观的孩子们准备了小礼物,孩子们看到有礼物拿,更加开心。

《藏獒多吉》实在感人

结束了电脑城的快乐体验,受孩子们欢迎的第二站目的地、位于滨湖的华谊兄弟合肥影院,特别为参加数码体验的孩子们准备了精彩的电影《藏獒多吉》;最新上映的动画电影《藏獒多吉》讲述了西藏一个少年与藏獒“多吉雍直”之间的传奇经历,描写了人与藏獒之间的战争与友情。不仅具有教育意义,而且故事情节感人。一直安静不下来的孩子们,在看电影的时候,一下乖了很多。小营员们看完之后也都反映:“这部电影真好看。”

一上午的活动很快结束,在回程的车上,几个小家伙向记者打听“下一批,还能不能再参加?”

多彩花絮

原来大家都是“苹果粉”

“好多电脑啊!”刚走进步瑞祺电脑城,同学们异口同声地说。“平时在家里,只有课余时间才能用电脑,爸爸妈妈不让我玩很长时间,不过我还没用过笔记本呢,今天要大开眼界啦。”

“这么多的笔记本,你们知道有哪些牌子吗?”步瑞祺的工作人员问这些孩子。“苹果,苹果,我知道苹果,这里有卖苹果电脑的吗?”呵呵,别看这些孩子年龄小,可个个都是赶潮流的“苹果粉”呢。

“瘦肉精不能吃哦”

“大家留个影,做个纪念吧。”在本报摄影记者的号召下,步瑞祺电脑城门口,小营员们迅速围在一起,合影留念。“那边几个小伙子,笑一笑哦,当我说‘猪肉肥不肥’的时候,你们就回答我‘肥’啊。”

当摄影记者喊完口号,小伙伴们一起大声的喊出了“肥”字,没想到这时,人群中,不知道哪个幽默的小同学喊了一声,“瘦肉精不能吃哦。”引起了其他小同学的哈哈大笑,摄影记者赶紧抓住了这一刻。



小营员们看得多认真啊



大家一起合个影吧



让我看看,有啥稀奇的

“小记者”作文

记我的快乐夏令营

合肥市南门小学六年级学生 李明德

我们上午共有两站路程。

第一站——步瑞祺电脑数码世界。这一站可吸引了我们不少同学的眼球儿呢!这是为什么呢?原来在现在的社会上,有不少同学都爱上了电脑游戏。而今天的第一站就是电脑城,所以不少同学都兴奋不已。在楼下惠普电脑的专卖区,有位同学找到了“红色警戒”,顿时,全场欢呼,大家都一个二个要抢着玩。有些个子矮小的同学,抢不到电脑,都在一旁急得头上冒汗,在外圈急得跳来跳去,就想看一看这个游戏。最后还是姐姐来解了围,让我们上楼去看一看,那些同学才依依不舍地离开了电脑。在二楼转了一

圈之后,我们决定前往下一个站点……

第二站——华谊兄弟合肥影院。我们在这儿看了一部电影,名为《藏獒多吉》。它虽然是一部动画片,但这部片子十分感动人心。故事讲述了少年田劲在母亲死后来到中国青藏高原的藏区草原投靠父亲,并收养了一只金色毛发的藏獒“多吉雍直”,少年田劲与多吉雍直发生的一系列事情。这部片子告诉我们,不论是人还是动物都是有感情的,你对它好,它也会对你好的。

这次的夏令营虽然只有半天,但却让我感受到了生活的快乐,今天真开心。

我也要好好爱护小狗

合肥市六安路小学二年级学生 胡杰瑞

今天我参加了市场星报社组织的数码体验活动,还看了电影,我很开心。

我们今天首先去的是“步瑞祺”,里面的电脑特别多,我还看到我家有那个牌子的电脑了。还有很小的电脑,我很想有一台,可是爸爸肯定不会同意的,他平时不怎么让我玩电脑。今天上午一下看了个够,好开心。

后来还观看了一场动画电影《藏獒多吉》,电影讲述了一只藏獒与主人之间的感人故事。电影还没开

始,大家还是有说有笑的,电影开始,大家便迅速进入状态。当看到藏獒多吉勇敢地面对“恶魔”时,大家都激动地喊着“好,干掉恶魔。”

多吉最后为了救主人,牺牲了自己的生命,“狗狗多好啊,我家也有一只小狗,每当我欺负它的时候,他还总是粘着我,我以后也要好好地爱护我的小狗。”有一位同学看完电影后,还拿手背擦着眼睛说,估计是流泪了。我感觉,我以后也要好好爱护小动物。